Oppstart og undervisningsdagar for vaksenopplæringa Sotra vgs skuleåret 2024/2025: 

Oppstartsdato: Måndag 26.08.2024. 

Oppmøtestad: Turnhallen/Sotra Arena, Idrettsvegen 50, 5353 Straume 

Studiespesialiserande/påbygg klokka 09.00. Oppmøte Turnhallen hovudinngang som vendar mot Danielsen barne- og ungdomsskole. Klasserom til høgre. Dagar: tysdag og torsdag

Vg1 Helse og oppvekstfag: Modulstrukturert opplæring i retning helsefagarbeiderfaget. Oppmøte Turnhallen kl.11.00. Hovudinngang som vendar mot Danielsen barne-ungdomsskole. Klasserom til venstre. 

Vg1 HSB (Barn- og ungdomsarbeidarfaget) klokka 09.00. Oppmøte Turnhallen hovudinngang som vendar mot Sotra Arena. Klasserom i 2 etg. Dagar: mandag-tirsdag-onsdag.

Vg1 TIF: Teknologi og industrifag (kjøretøy) klokka 11.00. Oppmøte Turnhallen hovudinngang som vendar mot Sotra Arena. klasserom i 2 etg. Dagar: Tysdag-torsdag og fredag.

Vg2 BUA: Barn- og ungdomsarbeiderfaget klokka 11.00. Oppmøte Turnhallen hovudinngang som vendar mot Danielsen barne- og ungdomsskole. Klasserom til høgre. Dagar: Onsdag-torsdag og torsdag

Vg2 HEA: Helsefagarbeiderfaget. Oppmøte Turnhallen kl.09.00. Hovudinngang som vendar mot Danielsen barne-ungdomsskole. Klasserom til venstre. 

Merk: Det kan bli endringar på dager og undervisningsdagar grunna bruk av verkstad. Fag- og timeplan vil bli lagt ut når denne er utarbeida. 

